

Милошевич — Urbanculture

IRL Люди
История
Политика
Война



Президент **Слободан Милошевич** (серб. Slobodan Milošević) — главный (А для сербских ватников и национальный) герой тезиса «Такую империю родину просрали!», нищевод в молодости, живая иллюстрация взаимоисключающих параграфов, эпический гешефтмахер, свидетель ужасов свидомости поглавника **Анте Павелича**, сигнальное имя для инициации сербосрача, коммуняка с добрыми глазами и просто эпический взбрасыватель говна в вентилятор. Одними превозносится как святой и великомученик угнетённого сербского народа, другими ненавидим как сволочь и тиран, а третьими считается предателем и профессиональным наездником на двух стульях. Отошел в мир иной в 2006 году при странных обстоятельствах во время суда над собой. Обвинялся в геноциде, но недавно посмертно оправдан. Все обвинения сняты за отсутствием доказательств, что заставляет вспомнить об оружии массового поражения, которое не нашли. В Сербии он — национальный герой, учитывая, что только на его похороны пришло 50 тысяч человек (отнюдь не для того, чтобы покидаться в гроб говном).

Чем знаменит?

Военная администрация и гестапо

Отец никогда не ругал меня. Он сердился, лишь когда я разбил первые два гоночных автомобиля, остальные десять он мне простил.

— ВП уже с раннего малолетства



Школота

Это чудо в перьях родилось в югославских ебнях, как Пожаревац (тогда Черногория и потом Сербия) в бедной семье. Род Милошевичей происходит из селения Лиева-Река в Черногории. Родители Милошевича, однако, жили в черногорской деревне Увача и прославились суицидом. Отец Светозар окончил духовную семинарию, но священником не стал, преподавал в гимназиях Черногории и Косово русский и сербохорватский языки. Мать Милошевича была школьной учительницей, коммунисткой и активисткой компартии, пыталась воспитать детей (у Слободана был старший брат Борислав) в коммунистическом духе. Светозар оставил семью и уехал в Черногорию, где в 1962 году застрелился. Станислава прожила остаток жизни в полном одиночестве, совершив суицид в 1974 году. Про детство самого Слобо **почти ничего не известно**, ибо сабж родился тогда, когда просвещённые европейские державы без боя отдали скушать треть Европы **Гитлару** в наивной и тщетной надежде, что тот таки насытится — а то и подавится — и не станет кушать их самих (Понять можно: Дело в том, что со времен советско-польской войны 1921 года и неудачного экспорта «социалистической» революции в Европу для бездуховных европейцев именно большевики были угрозой № 1 в Европе. Учитывая, какими темпами начал милитаризоваться и вооружаться сталинский совок в начале 30-х, и принимая во внимание прошлые лозунги и деяния большевиков, неудивительно, что европейцы не поверили на брошенный Сталиным тезис «о построении социализма в одной стране» и смотрели на большевиков если не со скрытой враждебностью, то как минимум с подозрением о повторных попытках повторить эту «социалистическую» экспансию.), что в итоге вышло в виде Пакта Молотова-Риббентропа, при котором Гитлар захавал всё, что было оборудовано профитом. И Югославия не стала исключением.

Справиться с горем Слободану помогала **жена Ми́ра**. С ней он познакомился в 1958 году — она жила по соседству, а потом молодые люди вместе поступили на юридический факультет Белградского университета. У Миры были свои семейные тайны — мать девушки казнили партизаны в 1942 году. Они утверждали, что в плену она выдала их военные секреты. В окружении жены Милошевича говорили, что Миру всегда мучил вопрос: была ли ее мать на самом деле предательницей.

Пост-ВМВшная Югославия

Поэтому светиться в истории Слобо начал в 1959 году. 15 января 1959 года Милошевич вступил в Союз коммунистов Югославии. В 1960 году окончил среднюю школу и гимназию в Пожареваце. В 1964 году с отличием окончил юридический факультет Белградского университета. Руководил информационной службой. В 1970-х годах возглавлял нефтяную компанию, затем Белградский банк. Являлся членом Союза коммунистов Югославии, СКЮ с 1959 года. С 1984 года являлся председателем белградского горкома Союза коммунистов Югославии. Супруга имела на Слободана огромное влияние. Многие считают, что

именно она сделала из него президента. Хотя на самом деле счастливым билетом Милошевича стала дружба с Иваном Стамболичем. Его дядя был одним из руководителей компартии Югославии. В середине 1980-х Стамболич возглавил Союз коммунистов Сербии, своего друга Слободана он сделал главой Белградской партийной организации. Чтобы разобраться в грядущем БП, надо хотя бы понимать истоки этой БП.

Когда фашизм был разбит, на сцену вышел **Иосип Броз-Тито** — личность фундаментальная (Да такая, что он воевал с 2-мя прохиндеями под Вермахтом). Австрийский пролетарий аристократского хорватско-ЕРЖ-словенского происхождения, который с помощью **плана Маршалла** (а не того, о чем вы думали) **пришел к успеху**. Несмотря на коммунистические (номинально) взгляды и (см. выше) весьма интересное происхождение, для многих экс-югов Тито остается культовой фигурой по сей день. Воевал разведчиком в австро-венгерской армии в ПМВ, где попал в русский плен и заразился коммунистическими идеями. Женился на расовой русской омичке, а его сын участвовал в Великой Отечественной войне. В конце 1940-х — начале 1960-х годов его политика была основана на совмещении **идеологии «пролетарского интернационализма», этнотерриториальной федерации и личной диктатуры**. Но подавление процессов **национального самоопределения народов Югославии** могло быть эффективным только при **сохранении власти в руках одного правителя и узкого слоя его «соратников»**. Уже с начала 1960-х годов усилилась борьба внутри Союза коммунистов Югославии (СКЮ) между сторонниками реформ и усовершенствования федерализма, с одной стороны, и приверженцами «жесткой линии», в том числе и усиления централизма, с другой.



Относительно капиталистически ориентированная социалистическая экономика давала реальную надежду на **то самое единое экономическое пространство**, и бедный Иосип наивно полагал, что его потомки отделяться не станут, да и в такой мешанине это смерти подобно. Однако он же с остервенением внедрял рыночные отношения, причем брал такие проценты, что от этого офигевали даже в соседних странах, негативной стороной чего было неминуемое расползание единой страны на регионы по экономическим интересам. Ну а что, капитализм — это рынок, а рынок — это фактор объединения в политические группировки. Иметь **несколько стихийно складывающихся региональных рынков в одной стране** чревато неприятностями. А то и появлением национал-свидомизма. Пока что не имеющего корней в истории, да, выдуманного фантазерами от политики. Но от этого не менее зловредного и чреватого.



То, чего сабж пытался сохранить.

В конце концов все именно так и вышло: самое лютое гуру этого конфликта разыгрывалось, в 95% случаев, именно там. Ибо: первое что делала любая свежее испеченная республика после объявления независимости, это **депортировать** (если повезет) или **расстрелять** (на случай если кто-то недоволен предыдущим пунктом) чужеродцев на своей территории, а потом, как водится, естественно, заживем как в сказке. Классическая схема построения национального государства на территории, где прежде благодаря Единой Стране этносы максимально перемешались. И как только Тито помер — **маховик** запустился. Через некоторое время злобный русский медведь превратился в плюшевого медвежонка, и по всему соцлагерю забурлили говна. И хотя СФРЮ формально в него не входила, происходившие там процессы не могли не всколыхнуть копившиеся десятилетиями местные проблемы. Да и экономическое чудо Югославии давно закатилось в говно, и к началу 90-х имелись гиперинфляция, гигантский внешний долг, срачи между регионами (гугли коллективное президентство), и т. п. Вопрос был только в том, как скоро буйные и драчливые народцы снова решатся выяснить отношения, потому что ни хорваты, ни сербы, ни венгры, ни местные ЕРЖи **никогда ничего не забывали и не прощали**.

Задача сабжа, она такая - сохранить Югославию ЛЮБЫМ путем. Ибо Балканский полуостров — хороший пример двух разновидностей ФГМ в терминальной стадии: религия (тут вам и ПГМ (сербы), и ХГМ (хорваты), и ИГМ (боснийцы)). Второе - это свидомизм аля «Хорватия, которую мы потеряли») Дошло всё до того, что, наверное, его **может спасти только бомбуэ**.

Отголоски войны в Украине

Размахивая передо мной включенной бензопилой, он кричал: "Если не скажешь, то я сам распилю тебя на кусочки и выброшу в реку" (Это говорит активист, которого похитил сын (sic!) сабжа, угрожая взять и уебать!

В 1986 году Иван Стамболич стал главой государства и пересадил сабжа на свое прежнее место: он **надеялся**, что его протеже займется погрязшей в гиперинфляции экономикой. Вместо этого Слобо начал плести скандалы-интриги-расследования и в результате сместил бывшего друга с поста югославского лидера. Заняв место Стамболича, Милошевич и вовсе решил разделаться с бывшим покровителем. 25 августа 2000 года экс-президент загадочно исчез. А в 2003 году выяснилось, что его убила группа из восьми офицеров из подразделения специальных операций. Приказ отдал лично Слобо. В результате получилось, что Милошевич пришел к власти на волне национализма. **Ничего не напоминает?**

Став президентом, Слобо решил устроить дежавю **нынешнего чекиста** в России и старался обеспечить своей семье роскошную жизнь. Первым делом он купил огромную виллу в Белграде. Обошлась она ему всего в 1112 долларов. В самом деле резиденция стоила 110 тысяч долларов, но один из крупнейших государственных банков покрыл разницу в цене. Впоследствии стало известно и о более крупных махинациях — хищении государственных средств в особо крупных размерах. Свои дела Слобо

проворачивал через братьев Каричей — бывшие уличные музыканты быстро стали владельцами финансовой империи. Потом следствие установило, что сабж действовал через подставных лиц, оффшорные компании и спекулировал на девальвации сербской валюты. Власти Швейцарии сообщали, что на замороженных счетах людей, близких к Слободану, обнаружили 100 миллионов швейцарских франков, а сам бывший президент выкачал из страны примерно пять миллиардов долларов — это почти половина внешнего долга страны, которой Милошевич управлял на протяжении десяти лет. Первый миллиард долларов из валютных резервов Югославии исчез в 1992 году. Деньги он предпочитал вывозить за рубеж. При этом Слобо и Мира отчаянно создавали иллюзию скромности. Они подчеркивали, что в Белграде живут лишь на государственной вилле на улице Толстого, которая раньше принадлежала Иосипу Броз Тито, а иногда проводят время в официальной президентской резиденции «Бьели двори». Единственное исключение делали для отдыха — отпуск семья предпочитала проводить на огромной роскошной вилле в Греции на берегу Эгейского моря. Милошевичи делали вид, что главный доход их семьи — гонорары за многочисленные публикации Миры — профессора социологии. Хотя и это было явно немало. Супруга президента выпускала книги, воспоминания, заметки и научные исследования, которые сотысячными тиражами публиковали в Югославии и за ее пределами.



| Мы не оспаривали и не оспариваем право какого-либо народа на самоопределение

— Горячий язык и суровая реальность

Ещё стоит отметить, что публичные «ВЫВСЕВРЕТИ!» Слобо [расходились с действиями](#). Например, в публичных заявлениях он утверждал, что стоит за мирное решение вопроса. При этом на объявления независимости Словенией и Хорватией Слобо ответил тем, что направил в регионы войска. Если в Словении обошлось почти без крови, то в Хорватии погибли тысячи человек, а сотни тысяч стали беженцами.

Распад Югославии и сербосрачи



Крайне показательный пример того, что может случиться с Россией и могло бы случиться со всем СССР, а не только с его окраинами, при определённых обстоятельствах.

Формально Югославские войны велись десяток лет с 1991 года, но на практике намного дольше. Перманентные предьявы и срачи тлели со времен начала Югославии в 1920-м. Педевикея считает, что, наслушавшись о перестройке и суверенитете, первыми начали проявлять национальное самосознание словенцы, себя считавшие наиболее развитыми в СФРЮ экономически (они были самые монолитные из всей Югославии, не смотря на то, что они внутри Словении говорят на десятке диалектах), отчето были не прочь свалить отсюда сами по себе (параллель с прибалтами в СССР). Кроме того, были и вековые непреодолимые культурные различия: если у хорватов, босняков и сербов язык по сути один, то у словенцев — один из самых [интересных славянских языков](#), так как одновременно похож на все и ни на один + сохранил архаизмы, а македонский болгары считают своим диалектом, только чутка сербизированным. Война в Словении 1991 года была почти бескровной, правда, пострадали какие-то австрийские или венгерские дальнобойщики, которых почему-то активно отстреливали (наверное, потому что они немножко занимались контрабандой тяжёлого оружия, а словенцы хотели свалить по-тихому, без войны). Хотя прецедент был у хорватов. Никто, кроме сербов и тихих черногорцев, не хотел задерживаться в большой, но не дружной семье.

И всё же можно выделить одно знаковое событие. А именно так называемый «Матч ненависти» 13 мая 1990 года. В этот день на стадионе Максимир в Загребе должна была состояться игра между клубами «Crvena Zvezda» (Белград) и «Динамо» (Загреб). Однако с самого утра в городе прокатилась волна стычек между фанатами, которые с одной стороны оказались преимущественно сербами, а с другой — хорватами. На стадионе же начались эталонные массовые беспорядки, в которых приняли участие даже некоторые футболисты — Звонимир Бобан, с разбегу врезавший полицейскому ногой, например. Именно после этого эпизода в сознании братских народов возникло чёткое понимание, что дальше строить вместе коммунистическое будущее у них не получится. Стоит также отметить, что одной из наиболее ужаленных в задницу сербских группировок командовал некто по кличке Аркан, о котором ниже.

Война в Хорватии и Боснии



Он protiv.



Соперник раз.
Воен Аллаха!



Соперник джва.
Поклонник
Усташей!



Это Аркан. Слобо одобряэ.

В Хорватии и Боснии ситуация была гораздо суровее: в Словении жили словенцы, а здесь сербы-православные жили бок о бок с босняками-мусульманами и католиками-хорватами, и первоначальное желание вторых и третьих получить независимость вызывала у сербов дикий страх и ненависть; потом, по мере увеличения количества трупов, всё перекинулось еще и на религиозную тему. Тем более, что вначале хорватские сербы были на порядок лучше вооружены. В ход пошло все что стреляет: эхо войны, всяческие шушпанцеры: даже старые кукурузники типа МиГ-36 (биплан!), «Панцеры IV» с 75 мм пушкой-«окурком» и Т-34 шли в ход! У их союзников-босняков дела тоже складывались не лучшим образом. Но тут тем не менее помощь подоспела – укры и ЕРЖ активно поставляли барахлишечко и Б/К по морю прямо в Дубровник, который сербы регулярно пытались то ли блокировать, то ли разбомбить, причем на наследие Юнеско все участники забега конечно конечно покляли с болтом.

Слобо на начало 1992 года фактически вел две войны, и конца и края этому видно не было. Тогда же против союзников поднялись ещё и хорваты в Боснии. В общем, все воевали со всеми с энтузиазмом, сравнимым лишь с их же собственной гражданской войной всех против всех, а заодно и против оккупантов во время Второй Мировой. Хотя простому русскому читателю будет ближе сравнение именно с нашей Гражданской войной. Получив независимость, хорваты внезапно из мирных социалистических интернациональных друзей стали превращаться в СУРОВЫХ Ъ-свидомитов, неистово наяривающих на практику дидов (разумеется тех что тоже кидали зиги, а не на всяких камунык) и прямо говорить что с сербами надо поступать также как диды (а диды в 1941—1945 вырезали 100-500к сербов, причем с особой успешностью). Апотом буйные представители под руководством главбандеровца-поглавника Франьо Туджман, вооружившись, организовались в целую армию радостно побежали это дело продолжать на бис. Попутно выпиливали и хорватов, которые были недостаточно свидомые (во падлы!!!). Разумеется сербы смекнули что к чему и запилили этакий ОРДЛО-аналог - Республику Сербская Краина, а на помощь им пришла Югославская армия, которая впоследствии была Ъ-побеждена свидомыми. Только если сербы были не совсем... готовы, то хорваты СРАЗУ устроили Ъ-тру забег. Началось все так: после 3,5 лет задорного Ъ-терроризма ЮНА взяла и долбанула по свидомитам, начав штурм рассадника Вуковара, где уже началось то за что все любят югославские войны – этнические чистки. Однако с Книнской Краины ЮНА по итогу вроде бы свалила, но тут ключевое слово – вроде, так как фактически ушли части, которые являлись не местными, а местные «расформировались», а по факту поменяли шевроны и стали Српске Војске Краине. Однако в отличии от Боснии, в Хорватии в 1992—1994 уже было какое-то войско (ага, НОС и добровольцы из СНГ – как экс-афганцы, так и «гуси» – от удравших с малолетки до нохчей включительно), поддержка извне, хитрый план и стремление погеройствовать. Поначалу готовясь к динамичной зарубе, хорваты усыпляли внимание всякими планами мирного урегулирования Загреб-3 и Загреб-4, на линию разграничения ДАЖЕ приехали голубые каски, и лишь иногда устраивали рейды, чтобы ПОКАЗАТЕЛЬНО (важно) повыпиливать мирняк и краишников.

И все было бы прекрасно, но августе 1995 Хорватия решила таки добиться окончательного решения сербского вопроса и в ходе операции «Буря-95» выпилила нахрен РСК переможным наступом менее чем за 4 дня, отхреначив 30 к. кокочленцев (потеряв 4 к. своих) и изгнав 250 000 сербов, а тем, кто не захотел изгоняться, продемонстрировали методы дидов на практике. Судьба иногда делает хреновые приколы, поэтому многих сербов из Краины разместили в Косово. Даже миротворцы ООН никак не повлияли на хорватов, они либо разбежались, как непальцы, либо получили люлей, как датчане, а СБ было похрен, ведь сербов валить НУЖНО, это ж ВРАГИ. Причина такого блицкрига скорее всего следующая – внимание сербов ввиду относительного затишья действительно усыпилось, добровольцы уехали ремувить кебаб в Боснию, а РСК надеялась, что Слобо и ЮНА, а также миротворцы ООН в случае шухера помогут. А в итоге вышло так, что Слобо слился и зассал помогать, Звоник аки Манштейн затащил стрим, а ООН получили люлей и продемонстрировали что им похуй. А в СВК был лютый некомплект экипажей для техники и пушечного мяса, они были способны отразить отдельные атаки хорватов, но не массовый зерг-

раш с танками и конницей с нескольких направлений, особенно учитывая, что и в нормальном состоянии СВК сильно уступала хорватской армии в численности (248к хорватов vs 60к сербов). А некоторые сербы разгадку всего произошедшего видят в одном большом предательстве. Как бы там не было, своей цели хорваты таки ценой кровопотерь добились — разбили сербов и заставили большую их часть сбежать с уютных насиженных мест. Ради справедливости стоит отметить, что сербы тогда оказались не из ссыкливых и упорно отбивались, но... Теперь в хорватских учебниках это именуется «сербской агрессией» и «Отечественной войной за независимость» (будто кто-то на неё посягал), а школьникам втирают, что кровавые сербы вместе с коммуняками хотели взять Загреб, а хорваты героически защищались. Почему в ходе защиты из Хорватии исчезли сербы, НИВАЖНО, ибо ВРАГИ и НЕ ЖАЛКО. Но подробности подробностями, а наш Слобо, фактически слив 2 войны, подписал задним числом Дейтонские соглашения, при котором Хорватия и Босния получили независимость, сербы были выкинуты на мороз со свежее испеченных республик, а ОРДЛО «Сербская Краина» прекратило существование.

Косово и бомбежка Белграда



К 1998 году от Югославии остался огрызок в виде Малой Югославии, включавшей Сербию (с Косово) и Черногорию. Здесь главную роль сыграли уже албанцы, бывшие до этого на обочине главных срачей. Как и положено, между двумя войнами в Голливуде как-то случайно появляется образ злого-злого серба-работоговца.

В самой Албании к этому моменту настал экономический кризис, бо жрать стало нечего, толпы албанцев [драпали за хавкой](#), в т.ч. даже в Румынию, но некоторые оказались не прочь повоевать. Их звёздный час настал в 1999 году, когда албанцы-косовары потребовали дотаций от Белграда, укры вояву банчили военным наследием СССР и тонно-эшелонами немецких трофеев, а западные СМИ раздули инцидент в Рачаке, выдав его за [геноцид албанцев фотыствующими сербами](#), тем более что президент Сербии Милошевич имел не самые мягкие представления о том, как нужно сосуществовать с албанцами. Итак, поводом стало небольшое село в Косово, где тогдашние наблюдатели ОБСЕ нашли несколько десятков трупов исключительно мужского пола. Финские эксперты-ОБСЕшники, которые потом занимались эксгумацией, какого-то внятного ответа не дали, то есть кто все эти люди — мирное население или боевики УСК, уничтоженные сербами — неизвестно. Но если нужен повод для войны, то кто будет разбираться в сути повода? Даже при том, что этнические чистки в Югославии уже стали обыденностью, всем было понятно, что повод для войны не ждут, а создают, и что кампания войны с государством центре Европы это более чем серьёзное мероприятие, которое готовят заранее. Белые люди вложили серьёзные деньги, подвезли ракеты, заправили авианосцы, их солдаты уже жрут тушёнку, уже снашивают сапоги, и что — они будут ждать какого-то повода? Преступление в Рачаке — это с ненулевой вероятностью дело рук спецназа, которые просто перебил несколько десятков албанцев и закопал в нужном месте, где их ВНЕЗАПНО обнаружили работники ОБСЕ. Американцы, естественно, возмутились этим вопиющим нарушением прав человека и потребовали у Сербии по-хорошему свалить из Косово, Милошевич немедленно был обвинён в очередном акте геноцида, и сербы решили, что терять уже нечего. И вообще, авось Россия заступится.

ИЧСХ, Россия [таки послала](#) к сербам полковника Квачкова для организации диверсий у соседей консультаций и АПЛ «Курск» для выпиливания НАТОвского флота just for lulz. И, конечно же, вмешательство во всю эту канитель НАТО — отличный повод для тролля найти себе еду. Всё это называлось изящным словосочетанием «гуманитарная интервенция», включавшая «гуманитарные бомбардировки» (по-русски «массовые убийства бомбами во имя человечности»). Стоит отметить, что до косовского конфликта Россия в целом осуждала творящийся трэш и [косвенно поддержала](#) НАТОвские бомбардировки «братушек»-сербов.

Сербам каким-то чудом даже удалось взять в плен целых трёх капиталистов и, несмотря на абсолютное и подавляющее превосходство ВВС НАТО, эпично сбить 2 самолёта противника, одним из которых оказался несбиваемый и невидимый F-117, а НАТО-вская ракета отличилась, влетев в окно китайского посольства (простите, у нас были устаревшие карты). Но в итоге больше всех выиграли албанцы, выпилившие/выкинувшие на мороз сербов из Косово; русские получили великий бросок на Приштину, Билл Клинтон — победоносную войну во имя справедливости, а расплатились за всё сербы. С 2008 года же у албанцев появилось ещё одно государство — Республика Косово. Теперь из малых и гордых народов (менее 20 млн душ) только они (Албания и Косово), греки (Греция и Кипр) и [армяне](#) (Азеры в 23.09.23 выпилили республику Арцах окончательно, так что теперь только 2 народа) имеют аж по два государства. Завидуйте. А 40-миллионный народ [курдов](#) без собственного государства вообще не может смотреть на такие дела без содрогания и кровавой попоболы.

Фейл-Арест-Гаага



В мае 1999 года Гаагский Международный трибунал по бывшей Югославии (МТБЮ) выдвинул обвинения против бывшего президента Югославии Слободана Милошевича в совершении военных преступлений в Косове в 1999 году. Милошевич и четыре высших югославских руководителя обвинялись по пяти пунктам, квалифицированным как преступления против человечности — убийства, преследования по политическим, расовым и религиозным мотивам, депортации — и по одному пункту, квалифицированному как нарушение законов и обычаев войны. 1 апреля 2001 года Милошевич был арестован в соответствии с югославским законодательством по обвинению в совершении уголовных преступлений. Что не удивительно: На президентских выборах в Югославии в 2000 году Милошевич проиграл Воиславу Коштунице. Не желая отказываться от власти экс-президент потребовал провести второй тур голосования. Тогда сербы вышли на улицы в знак протеста против претензий Милошевича на власть и сказать, что эта вся ратова их откровенно зоебала. Так получилось, что на выборах победил Воислав Коштуница, ставленник [дяди Сэма](#).

28 июня 2001 года Слободан Милошевич был предан МТБЮ и переведён в тюрьму ООН в Гааге. Судебный процесс начался 12 февраля 2002 года. В связи с ухудшением состояния здоровья процесс над Слободаном Милошевичем прерывался 22 раза. 11 марта 2006 года Слободан Милошевич скончался от сердечного приступа в тюрьме Гаагского трибунала. 14 марта 2006 года МТБЮ закрыл дело Слободана Милошевича. RIP.

Цитаты сабжа

На лицо удивительно сходство с цитатами Путина, только прочитайте:

| Никто не смеет вас бить!

— *Речь Милошевича от 24 апреля 1987 года на Косовом поле. Фраза прозвучала в ответ на крик местного жителя Митара Баевича о том, что албанцы избивают мирных сербов.*

| Кто нас обидит, тому в течение трех дней мало не покажется.

— *Ответ Путина сабжу*

О позиции Сербии... Мы её никогда не меняли: всегда стояли за мирное решение вопроса. Мы не оспаривали и не оспариваем право какого-либо народа на самоопределение. Подразумевается, что подобное право имеет и сербский народ. Вы помните, что произошло. Словения и Хорватия в одностороннем порядке отделились от Югославии, отделились с применением силы. Эти шаги сразу же поддержали, кто в этом был кровно заинтересован. Мы столкнулись с удивительным фактом: международное сообщество признало право на отделение более весомым, чем право остаться в своей стране. Так было совершено большое преступление: разрушена Югославия — страна, являющаяся одним из основателей ООН. Скажу прямо: за всеми этими событиями стоит политика Германии. Именно в интересах немецко-католического альянса — разрушение не только нашей страны, но и вашей. Именно в их интересах, чтобы и у нас, и вас проливалась кровь. ...Всё началось с объединения Германии. Как только это случилось, Германия стала наказывать победителей второй мировой войны. Пресса с немецкой педантичностью разделила мир на хороших и плохих. «Хорошие» — это те, кто во второй мировой войне был с фашистами и проиграл войну. А «плохие» — те, кто не был с ними и выиграл войну... Югославию надо было разрушить. Югославия стала первой жертвой политики реваншизма.

— *Слобо*

Тем, кто на протяжении последних пятнадцати лет старается развивать свои вооружения, пытается получить от России одностороннее преимущество, выдать незаконные и сложные с международно-правовой точки зрения ограничения и санкции с целью сдержать развитие нашей страны, в том числе в военной области, скажу: всё то, чему вы пытались помешать, воспрепятствовать, проводя такую политику, уже свершилось. И сдержать Россию не удалось.

— *Пыня*

| Мы не можем пустить к себе оккупантов, даже если они идут под знамёнами НАТО или ООН.

— *Слобо*

| Если кому-то это нравится, кто-то хочет жить в условиях полуоккупации, — мы этого делать не будем... мы должны повышать свой уровень суверенитета, в том числе и в сфере экономики.

— *Пыня*

| Наша страна — самая демократическая страна в мире.

— Слобо

| Россия — последний оплот демократии

— Фантазии Пыни

| Я думаю, что настойчивость, с которой мне не позволяют получить медицинскую помощь в России, в первую очередь мотивируется страхом, что в результате тщательных исследований неизбежно откроется, как в ходе суда велась злонамеренная кампания против моего здоровья — ее факт невозможно спрятать от русских специалистов.

— Слобо за 3 дня до каза балду

| Действие всегда встречает противодействие. Всегда. И чтобы не было противодействия, которое кому-то не нравится, нужно договориться о правилах этих действий, о правилах поведения в тех или иных сферах.

— Пыня

Русские! Я сейчас обращаюсь ко всем русским; жителей Украины и Беларуси на Балканах тоже считают русскими. Посмотрите на нас и запомните - с вами сделают то же самое, когда вы разобщитесь и дадите слабину. Запад - цепная бешеная собака, она вцепится вам в горло. Братья, помните о судьбе Югославии! Не дайте поступить с вами так же!

— Слобо про козни НАТО

| Пытаясь «отменить» Россию, Запад сорвал с себя все маски приличия, стал действовать похамски, продемонстрировал свою истинную натуру. Просто напрашиваются прямые аналогии с антисемитскими погромами, которые устраивали нацисты в Германии 30-х годов прошлого века, а затем и их приспешники из многих европейских стран, которые присоединились к гитлеровской агрессии против нашей страны во время Великой Отечественной войны.

— Пыня

| Будущее покажет, что Югославия, по сути дела, является полигоном и образцом для стран бывшего СССР. Одним из главных пунктов является конфронтация между Россией и Украиной и запланированное включение Украины в НАТО до конца 2005 года.

— Слобо

| Судя по всему, и это очень печально, Украину медленно, но верно превращают в какой-то антипод России, в какую-то Антироссию, в какую-то площадку, с территории которой мы постоянно, судя по всему, будем получать требующие особого с нашей стороны внимания с точки зрения обеспечения безопасности Российской Федерации.

— Пыня

| Все страны, которые оказались в положении ограниченного суверенитета, с правительствами, находящимися под влиянием иностранных сил, со стремительной быстротой становились нищими. До такой степени, которая исключает надежду на более праведные и гуманные социальные отношения.

— Слобо. Угадал на примере Ирака-2003, Ливии-2011 и Сирии-2015

| Россия выступала и выступает против вмешательства во внутренние дела суверенных государств, провоцирования вооружённых конфликтов. Такая практика в отношении ряда стран Северной Африки, Среднего и Ближнего Востока привела там к разгулу терроризма, а вблизи наших границ породила кровавую драму у соседей на Украине.

— Пыня. Сделал выводы и напал на Украину в 2014

| Зачем вам Европа, русские? Трудно найти более самодостаточный народ чем вы. Это Европа нуждается в вас, но не вы в ней. Вас так много — целых три страны, а единства нет! У вас есть все свое: много земли, энергия, топливо, вода, наука, промышленность, культура. Когда у нас была Югославия и мы были едины, мы ощущали себя великой силой, способной свернуть горы. Теперь, из-за нашей же глупости, национализма, нежелания слышать друг друга Югославии больше нет и мы — прыщи на политической карте Европы, новые рынки для их дорогого барахла и американской демократии

— Слобо

| Россия — это страна с тысячелетней историей, но мы не должны к ней относиться как к

любимой бабушке: вовремя давать ей лекарства, чтобы у неё ничего не болело и на этом ограничиться. Совсем нет! Мы должны сделать Россию молодой, устремлённой вперёд!

— Пыня

...Они не хотят мира и благосостояния для Балкан, они хотят, чтобы это была зона постоянных конфликтов и войн, которые обеспечивали бы им алиби постоянного присутствия. Марионеточная власть, таким образом, гарантирует насилие, обеспечивает долгосрочную войну — всё, что угодно, только не мир. И лишь наша собственная власть гарантирует мир.

— Слобо

Весь мир проходит сейчас через переломный период, и лидером станет тот, кто готов и способен к изменениям, тот, кто действует, идёт вперёд. Такую волю наша страна, наш народ проявляли на всех определяющих исторических этапах нашего развития. За последние без малого 30 лет мы добились таких перемен, для которых другим государствам понадобились столетия.

— Пыня

Общественная и государственная собственность быстро трансформировалась бы в частную, но владельцами этой собственности, учитывая опыт наших соседей, становились бы, как правило, иностранцы. Небольшое исключение составили бы те, кто купил право собственности путем лояльности и соглашения, что вывело бы их за пределы элементарного представления о национальном и человеческом достоинстве. Самые ценные национальные богатства при таких условиях станут иностранной собственностью, а те, кто до сей поры ими владел, в новой ситуации будут служащими иностранных фирм у себя на родине.

— Слобо

Мы должны понять, в каком состоянии находится наше государство, экономика, политическая и социальная сфера, мы должны понять, какое место мы в этой связи занимаем в сегодняшнем мире. Мы должны четко понимать основные приоритеты мирового развития, тренды — что будет делать ту или иную страну великой — не с точки зрения даже наличия ядерного оружия, а с точки зрения качества жизни людей, с точки зрения перспектив самосохранения и развития на будущее.

— Пыня

Такое заблуждение, — когда люди выбирают то, что для них выбрал кто-то другой, — есть самое опасное заблуждение; и оно является главной причиной моего официального обращения к гражданам Югославии

— Слобо

А вы можете мне сказать, что такое «западная модель демократии»? Вот во Франции существует одна модель, в Соединенных Штатах — другая модель. Мне один французский политик как-то говорил: на выборах в США в Сенат, в Конгресс, на президентских выборах без мешка денег делать нечего, бесполезно выходить. В чем демократия? Демократия кого? Тех, у кого много денег? Вот в США президентская республика. В Великобритании — монархия. Это все элементы демократии. Какой? Нет западной демократии единой, ее не существует.

— Пыня